Correction du Plan de travail des CE2 du jeudi 14/05

Grammaire : A portée de mots ex 6 et 7 p29 (Exercices d’application sur le COD)

Ex6p29

Nous observons les oiseaux avec des jumelles.

Le samedi, Martin nettoie son vélo.

Monsieur Jourdain prépare ses rendez-vous sur son ordinateur.
Allan écoute de la musique dans sa chambre.

Le matin, je mange des céréales au petit déjeuner.

Ex 7 p 29 Exemple de correction, plusieurs autres réponses sont possibles.
Mon frere mange un chocolat.

Elsa interroge sa sceur.

Le livreur gare sa camionnette.

Valentin a posé son cadeau sur la table.

Jinterroge le météorologue pour connaitre le temps prévu demain.

Lecture-compréhension : Le Hollandais sans peine : Lire les chapitres 3 et 4 et faire la fiche 2.

La correction est dans |'article.

Maths : Fichier « Vivre les maths » p127.

Regarder la vidéo qui explique la correction de la page avec un rappel des notions.
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